

Ministero dell'istruzione e del Merito Istituto Comprensivo Statale San Paolo d'Argon Via Locatelli, 3 - 24060 San Paolo d'Argon (BG) Tel. 035/958054 - Fax 035/959618 - C.F. 95119200160 email baic870003@istruzione.it - email certificata ogic870003@pec.istruzione.it www.icsanpaolodargon.edu.it



Circolare n° 95

San Paolo d'Argon, 28-11-2023

Ai Genitori Scuola secondaria I° grado Cenate Sotto

OGGETTO: FOTOGRAFIE CALENDARIO "CONSIGLIO COMUNALE DELLE RAGAZZE E DEI RAGAZZI" - A.S. 2023/24. Scuola Secondaria di Primo Grado Enea Salmeggia - Cenate Sotto

Gentili genitori, tra i vari progetti educativi previsti nel corso dell'anno scolastico 2023-2024 c'è anche il Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi (CCRR), che è stato insediato nelle settimane scorse.

Per la realizzazione del Calendario 2024, che verrà attuato dall'Amministrazione Comunale di Cenate Sotto e sarà distribuito alla cittadinanza, si prevede l'utilizzo di alcune fotografie che ritraggono il/la vostro/a figlio/a.

Con il modello sotto riportato si chiede di essere autorizzati ad utilizzare le fotografie, che riguardano le fasi iniziali e i lavori del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi e che ritraggono anche vostro/a figlio/a. Il modello con l'autorizzazione dovrà essere compilato e riconsegnato al coordinatore entro il 01/12/2023.



In riferimento alla circ. n. 95 "CONSIGLIO COMUNALE DELLE RAGAZZE E DEI RAGAZZI" - A.S. 2023/24. I sottoscritti ___ genitori dell'alunno/a _____ classe _____ della scuola secondaria di Cenate Sotto autorizzano □ non autorizzano l'utilizzo delle fotografie che ritraggono il/la proprio/a figlio/a per la realizzazione del Calendario 2024, che verrà attuato dall'Amministrazione Comunale di Cenate Sotto e sarà distribuito alla cittadinanza. FIRMA DEL PADRE FIRMA DELLA MADRE _____ FIRMA DELL'AFFIDATARIO/TUTORE In caso di firma di un solo genitore/tutore/affidatario: "Il/la sottoscritto/a, conformemente alle disposizioni in materia di autocertificazione e consapevole delle conseguenze amministrative e penali per chi rilasci dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, ai sensi del DPR 245/2000, dichiara di aver rilasciato la predetta autorizzazione in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità genitoriale di cui agli arti, 316, 337 ter e 337 quater del codice civile, che richiedono il consenso di entrambi i genitori." FIRMA DEL GENITORE _____ luogo _____; data_____